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Председник Покрета Двери Бошко Обрадовић оценио је да одлука Британаца да
напусте Европску унију представља повратак државном и националном суверенитету
свих европских нација, повратак сопственом идентитету и домаћем економском
интересу.

  

  

- Ово је велики дан за Европу и сви европски народи могу га славити као Дан
независности - навео је Обрадовић.

  

(Агенције)
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Двери: Власт у Србији у паници – како даље у распалу ЕУ?

  

Прве реакције лидера еврофанатизма у Србији – у распону од Александра Вучића до
Чеде Јовановића – крајње су забрињавајуће. 

  

Назвати противнике пута Србије у ЕУ "идиотима" и "олошем" – до сада је невиђено!
Очито је да се иза оваквих реакција крије велика нервоза и паника у редовима
присталица уласка Србије у ЕУ. По први пут они грађанима Србије морају да објасне
због чега бисмо уопште ишли у Унију која нас неће, која нас уцењује и пљачка, из које
излазе велики европски народи?

  

Двери већ 10 година говоре о аргументима против уласка Србије у ЕУ. То је до данас
била табу тема у Србији. Још крајем 2007. године први пут смо затражили јавну расправу
за и против ЕУ, које до дана данашњег нема у нашим медијима и политичком животу.
Сада је постало немогуће сакрити од јавности да ЕУ није тако пожељна и лепа како је
представљају заговорници евроинтеграција.

  

То смо тврдили и пре неколико година када је Исланд прекинуо процес придруживања
ЕУ. То је био први доказ да ЕУ има алтернативу, а Исланд је после раскида са ЕУ и
ММФ-ом почео да се подиже из кризе и банкрота државе. Али тек сада када је Велика
Британија решила да напусти ЕУ – грађани се оправдано питају зашто? „Има нешто
труло у држави Данскојˮ, што би рекао Шекспир.

  

Домаћи еврофанатици више неће моћи да сакривају од грађана Србије праву истину о
ЕУ која нас је опљачкала и из Србије за неколико година отела десетине милијарди
евра. Они који служе интересима ЕУ у Србији раде против свога народа, а сада су се
уплашили да је дошло време подвлачења црте и подношења рачуна. Шта Србија има од
16 година придруживања ЕУ?
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    Само уцене, притиске, претње, пљачку и наметање бриселских стандарда који су противнаших економских интереса. Домаћи еврофанатици посебно су се уплашили идејенародног референдума и могућности да се грађани Србије изјасне шта мисле о ЕУ, јердобро знају да свакога дана пада број оних који су за улазак Србије у ЕУ, а непрестанорасте број оних који су против.  Идеја о забрани народног изјашњавања је логичан пут оних који би да наметну вољузападних центара моћи без питања народа, али је таква идеја немогућа мисија. Србијаће се веома ускоро изјаснити о томе да ли треба да идемо даље овим погубним путем уЕУ који нас је толико коштао до сада.  Пре свега, о томе ћемо рећи своју реч тамо где се одавно није могла чути – у Народнојскупштини, и то већ идуће недеље. Прави тренутак да се постави ово питање управо јеизбор нове Владе Србије која хитно мора да преиспита спољно-политичку оријентацијуСрбије. Нервоза и паника у редовима еврофанатика у Србији свакога дана биће свевећа, јер је празна прича о уласку Србије у ЕУ доживела свој крах.    (Двери)  
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